

ПЕСЕННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДОВ РОССИИ



Материал подготовила: Офицерова Ю.А.

А вы знаете, что в России проживает более 190 народностей?

Очень важно изучать их культуру и быт, бережно хранить наследие и соблюдать традиции!

8 ноября в нашем детском саду прошел фестиваль «Народов России» с целью воспитания у детей чувства дружбы и патриотизма через знакомство с культурой и обычаями народов России.

Процесс подготовки к данному фестивалю начался задолго до его представления: разговаривая о народах России, мы с ребятами пришли к общему мнению, что интересно узнать о народах Севера-хантах.

Богдан Г. со своей мамой Юлей подготовили презентацию о культуре хантыйского народа, рассказали о национальной одежде, кухне, зачем разводятся олени, из чего строят свой дом и как его перевозят с одного места на другое. Дима с мамой изготовили волшебный костюм шамана. А также мы с ребятами научились петь песню на хантыйском языке о маленькой птичке, которую они представляли на суд жюри.

Фестиваль получился очень тёплым, домашним, где каждый почувствовал себя неотъемлемой частью одной большой семьи.

Проведение подобных мероприятий создает положительную основу для воспитания патриотических чувств детей, вызывает интерес к культуре и творчеству других народов.

Мы разные — в этом наше богатство! Мы вместе — в этом наша сила!









